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1. Egy pontszerti test egyenesvonalil mozgast végez. A kezdeti idopillanatban az origdban
tartozkodik, kezdeti sebessége v, = 2 m/s. Ezt kdvetden 8s-ig -2m/s? a gyorsulasa, ra
kovetkezben 4s-ig 3 m/s?.

a) Abrazolja a gyorsuléas-idé, (3 pont)

b) sebesség-id6 grafikonokat! (3 pont)

c) Mekkora a test altal megtett Gt? (2 pont)

d) Mekkora az test elmozdulasa a mozgés soran? (2 pont)

2. Homogén nehézségi erétérben a koordinatarendszer origdjabdl eldobunk egy m= 3 kg
tomegii testet a vizszinteshez képest felfelé 45%-0s szoggel 30m/s sebességgel.

a) Mennyi ideig tart az emelkedés a legmagasabb pontig? (3 pont)
b) Mekkora a test helyzeti energigja a legmagasabb pontban? (3 pont)
c) Milyen tavol csapodik be a test a vizszintes sikon? (4 pont)

3.2. Az abran lathaté surlodasmentes palya A pontjabol elengediink egy testet, amely a B
pontban (itkozik egy masik testtel.
a) Mekkora v sebességgel ér az A pontbol inditott test a B pontban 1évé testhez? (5 pont)
b) Mekkora a testek Utkdzés utani sebessége, ha az utkdzés tokéletesen rugalmatlan (ma
= 3ms, h =2 m)? (5 pont)
C) I\/Lilyen magasra emelkednek fel a masik sz&rban? (5 pont)

4. Az éabran lathato jol csapagyazott, tomor henger tehetetlenségi nyomatéka 6 = %mrz. A

kotél konnyl, nyudjthatatlan és nem csuszik meg a hengeren, m; = 4m. A testeket az abran
lathatd nyugalmi helyzetben elengedjiik.

a) Rajzolja be az egyes testekre hato erdket! (5 pont)
b) Mekkora az m, test gyorsulasa? (7 pont)
c) Mekkora a henger szégelfordulésa 2s alatt? (3 pont)



